

夫妻吵架 丈夫跳河 巡逻保安拽衣救回

本报讯(见习记者 李腾飞 记者 李保书 通讯员 彭红贵)“王家河公园保安王四新发现跳水男子,能及时奋不顾身将其救起,真正精神可贵,值得学习和宣传。”4月21日下午,王家河公园安保人员王四新在巡查时,发现一男子突然跳入河中,便毫不犹豫跳入水中并迅速抓住该男子衣服,将其救回岸上,这一义举在风景园林系统传为佳话。

4月21日15时40分左右,一对夫妻在王家河路边吵架,正在王家河公

园巡逻的保安人员王四新立即上前进行文明劝导,但劝导无效。王四新担心事态进一步恶化,便一直在该路周边巡逻,观看动静。16时10分左右,其中男子突然情绪失控,跳入河中。王四新见状,毫不犹豫跳入河中迅速抓住该男子衣服,将其救回岸上。不顾身上衣服湿透,王四新边做该女子的安抚工作,边要求周围群众拨打报警电话,待派出所民警到达现场后,才起身离开。

岳阳市王家河公园管理中心相关

负责人告诉记者,该中心历来重视安全生产工作。2015年就出台了《水上救援安全预案》等多个安全预案,并多次进行救援演练。同时,在公园内各驿站、岗亭、安保巡逻车上均配备了救生圈、救生绳。在日常巡逻的过程中,一旦发现存在安全隐患的情况,该园工作人员都会及时进行文明劝导,防止安全事故发生。据悉,王家河公园接管后不到4年时间,工作人员共救助轻生人员34人,收到市民赠送的锦旗10余面。

首届千人风筝节即将开启 邀孩子们共赴春天的盛宴

本报讯(记者 仇玉斌 见习记者 刘勇 实习生 陈为杰)春天,是放风筝的好时节。美丽的风筝,象征着希望,寄托着人们的美好祝愿。记者从岳阳青年之家获悉,4月27日,岳阳市首届千人风筝节将在岳阳茶博城举办。

据悉,此次风筝节主要是为了庆祝建国70周年,共筑“中国梦”,建构和谐社会,建立良好亲子关系。全市3-15岁的孩子均可免费参与。参加千人风筝节,可免费领取高档风筝,同时还能抽取价值1888元的奖品礼包。

风筝节亮点多多,有千人手绘风筝,专属全家福纪念照片,专属签到墙,现场抽奖,以及阵容强大的文艺演出等。

砖厂排放黑色烟雾 环保责令整改

本报讯(记者 陈垦)华容县禹山镇终南中学对面有一家砖厂,每天开工期间产生大量黑色烟雾,气味刺鼻,严重污染了周边环境,附近居民怨声载道,尤为担心学生们的身体健康。近日,该砖厂被华容县环保局责令整改。

因砖厂存在的大气污染问题引起众多居民和学校的不满,4月上旬,华容县禹山镇陆续收到12345公众服务热线转来的多起投诉。在初步了解情况后,禹山镇人民政府工作人员联系了该镇环保站工作人员及砖厂所在村委会,禹山镇环保站工作人员向华容县环保局汇报了相关情况。

县镇两级环保部门工作人员迅速赶到华禹环保砖厂现场查看设备。针对存在的问题,该县环保局对砖厂下达了整改意见:要求砖厂5月中旬前完成新烟囱的修建;在新烟囱建成前



环保部门现场查看设备

的这段时间投碱池的投碱量要加倍;砖厂要主动与学校及周边居民沟通并做好解释工作。随后,该镇环保站

工作人员多次到砖厂的投碱池进行酸碱度测试,并表示将会定期对砖厂投碱池进行检查。

购买到过期食品 市民获赔700元

本报讯(记者 陈垦)在KTV聚会,一边展示歌喉,一边配上酒水小食助兴,气氛相当热闹。可在兴致高昂时,发现食用的小食品竟然过期几个月,实在让人扫兴。近日,市民许先生就遇到这样一件烦心事。

“东西已经过期了好几个月,我们十多个人全吃了,现在好心情被破坏了不说,还担心身体会出现问题。”许先生说,4月10日22时,他和朋友在东茅岭路金悦风情KTV楼下的“七杯茶冷饮店”购买了100多元的袋装凤爪、竹笋等小食品,在KTV开好包间后,边唱歌边吃零食,等到购买的零食吃得差不多了后,其中一名朋友发现零食大多都过期了几个月。他们找到商店老板要求协商处理,但老板态度恶劣,于是他和朋友拨打了110报警,并向12345公众服务热线投诉,希望有关部门核实情况后要求商店给予赔偿。

4月15日上午,记者联系岳阳楼区食品药品监督管理局了解情况。该局一名相关负责人介绍说,执法人员接到投诉后赶往现场,经调查,“七杯茶冷饮店”实际上是一家主要经营水果生意的店铺,在商店旁边摆了一个摊位,之前该摊位上就放置了许先生购买的一些小食品,但执法人员赶到时,小食品已经全部下架,现场没能找到任何小食品。

“老板不承认,许先生也没有索要购物小票,店内也没有安装监控,所以缺乏直接性证据,证明过期食品是在该店购买的。”该名负责人说,由于当时110出了警,民警身上配有记录仪,执法人员后来通过记录仪最终确认了该店老板存在疑似销售过期小食品的行为。经过协商,老板赔偿许先生700元,双方签字确认。由于该店租赁合同即将在5月8日到期,目前,该店已经停止营业。

为了少交高速通行费 司机“偷梁换柱”

本报讯(通讯员 刘辉玥 记者 罗凯)4月18日晚,一辆湘F牌照的车辆进入湖南高速岳阳管理处上塔市收费站X05道,与正常车辆一般,交卡缴费,但这看似正常的过程,实际上隐藏着倒卡逃费骗局。

收费员在收费过程中发现该车入口站为平江南江收费站,但是这短短几公里的路程司机却花了6个多小时,收费员不免产生了怀疑,随后,收费员通知现场班长前来处理。当班班长吴合贵了解情况后觉得事有蹊跷,便立即上报监控并通知值班站长杨

志军和稽查员郑伟对该车进行查证。

不管郑伟如何询问,司机一口咬定,自己是在长沙的黄花收费站掉头上的高速,“那里杆子没有放下来,就从那里过了。”

现场询问陷入了僵局。此时,在监控室查询该车路径信息的杨志军传来核查消息,证实该车行驶路径不对。随后稽查员郑伟向司机表明,上高速存在违规行车的记录将被加入“黑名单”,届时车辆将无法上高速。

经过反复确认,司机终于承认,自己先在南江收费站领取通行卡上高

速,到达目的地黄花收费站后,把ETC卡递给了收费员,利用ETC卡内无入口信息捏造自己从三一收费站上高速的虚假信息,以达到少缴纳通行费的目的。而后在返回的过程中又在黄花收费站领通行卡上高速,到达上塔市收费站后又交出自己在南江收费站领的卡,想以此继续蒙混过关少缴通行费。

该司机以为自己的小聪明可以瞒天过海,殊不知终究逃不过收费站员工的“火眼金睛”,事后收费站按政策对司机的逃费行为进行了执收。

岳阳市公安局交通警察支队关于建设南路维护施工路段实行交通管制的通告

为确保岳阳市建设南路维护施工如期完工,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《湖南省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》有关规定,决定对相关路段实行交通管制。

一、管制时间及路段

(一)2019年4月25日8时至4月30日12时,建设南路梅溪桥铁路涵洞至老火车站路段,实行全封闭式施工。

(二)2019年5月5日至5月10日,建设南路梅溪桥铁路涵洞至巴陵大桥下铁路道口路段(当日6:00至当日22:00实行半封闭式施工;当日22:00至次日6:00实行全封闭式施工)。

二、分流方案

1.第一阶段全封闭式交通管制期间,施工路段禁止所有车辆、行人通行。途经施工路段车辆经竹荫街、洞庭南路绕行。

2.第二阶段白天半封闭式交通管制期间,小型车辆利用半幅道路通行,大型车辆经洞庭南路绕行。夜间全封闭式交通管制期间,禁止所有车辆通行。

封闭施工期间,请行经管制路段车辆自觉遵守现场交通指示标志、交通安全引导员和交警的指挥通行,确保安全、畅通、有序。

岳阳市公安局交通警察支队
2019年4月22日